
ΛΥΣΗ 

α) H ςυνάρτηςη f  είναι γνηςίωσ αφξουςα ςτο [0,1]  οπότε είναι αντιςτρζψιμη και 

το πεδίο οριςμοφ τησ 1f   είναι το ςφνολο τιμϊν τησ f  δηλαδή το [ (0), (1)]f f  

δηλαδή το [0,1] . 

β) Η γραφική παράςταςη τησ 1f   είναι ςυμμετρική τησ γραφικήσ παράςταςησ τησ  

f  ωσ προσ την ευθεία y x  όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω ςχήμα. 

 

γ) Αν 
1  το χωρίο που περικλείεται μεταξφ του άξονα xx  τησ ευθείασ 1x   και τησ 

γραφικήσ παράςταςησ τησ f , τότε όπωσ φαίνεται και ςτο παρακάτω ςχήμα ζχουμε 

ότι 
1

1

0

( ) ( ) 1
( ) ( ) ( )

2 2
f x dx O

  
      . 

 



Εναλλακτικά, αφοφ ( )f x x  για κάθε [0,1]x  με την ιςότητα να ιςχφει μόνο για 

0x   και 1x  , είναι 
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δ) Αν 
2  το χωρίο που περικλείεται μεταξφ τησ ευθείασ y x  και τησ γραφικήσ 

παράςταςησ τησ f  και  
3  το χωρίο που περικλείεται μεταξφ τησ ευθείασ y x  και 

τησ γραφικήσ παράςταςησ τησ 1f   όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω ςχήμα τότε 

 

i. λόγω ςυμμετρίασ ζχουμε ότι : 
1 4( ) ( )     οπότε  

1 1

1

1 2 3 4 1

0 0

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 1 ( )f x dx f x dx                  

Εναλλακτικά, πάλι λόγω ςυμμετρίασ ζχουμε ότι 
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ii. 
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